

Nr. 7099/17.09.2024

APROB,
Inspector școlar general,
prof. Paula-Maria DĂRĂBAN



Către
Unitățile de învățământ preuniversitar
În atenția doamnei/domnului director

Referitor: Proiectul „Urban ACTIV - întreprinderi sociale sustenabile în mediul urban în regiunile Vest, Centru și Nord-Vest”

Societatea Națională de Cruce Roșie din România în parteneriat cu *Asociația pentru Dezvoltare Comunitară și Servicii Socială* implementează proiectul „Urban ACTIV - întreprinderi sociale sustenabile în mediul urban în regiunile Vest, Centru și Nord-Vest”, prin programele de formare specifice antreprenoriatului social și accesarea unei finanțări nerambursabile prin care se vizează sprijinirea înființării unei întreprinderi sociale.

Proiectul are ca obiectiv general dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în Regiunile Vest, Centru și Nord-Vest prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a 21 de entități de economie socială în zonele urbane. Rezultatele vizate: o campanie de informare și conștientizare cu implicarea a minimum 200 persoane, 131 de persoane din mediul urban vor fi formate în domeniul antreprenoriatului social și managementului întreprinderilor sociale, 21 întreprinderi sociale sprijinite (100.000 euro/întreprindere) prin care se vor crea 136 de locuri de muncă.

Cadrele didactice încadrate la categoria tineri cu vârsta între 30 și 35 ani sunt direct eligibile și pot participa gratuit, în perioada octombrie–decembrie 2024 la programe online de formare profesională în domeniul antreprenoriatului social (40 ore, nivel perfecționare). Vă precizăm că programele de formare profesională în domeniul antreprenoriatului social pot fi înscrise în categoria programelor pentru abilități funcționale, respectiv pentru recunoașterea și echivalarea de credite profesionale transferabile a competențelor dobândite (conform Anexei nr. 3 a Notei nr. 4663/DGMRURS/19.09.2022).

Informații detaliate cu privire la Metodologia de înscriere și selectare a grupului țintă sunt prezentate pe site-ul proiectului www.urban-activ.ro. De asemenea, persoanele interesate vor completa Formularul de înscriere de mai jos și vor primi asistența individualizată în 1-3 zile lucrătoare (<https://forms.gle/uKndYA6XukhFLer46>).

Întocmit/Redactat,
Inspector școlar,
prof. dr. Ancuța-Loredana PAȘCAN

